



SES
Secretaria de
Estado da
Saúde



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02/2019 - SEST-SUS/SES-GO

A Superintendência de Educação em Saúde e Trabalho para o SUS (SEST-SUS), torna pública a presente RETIFICAÇÃO, para fins de alteração no item 6.3, alínea “i” do Edital nº 02/2019 - SEST-SUS/SES-GO, conforme segue:

Onde se lê:

i) Declaração do RH do órgão de lotação com informação da data de admissão e tipo de vínculo (efetivo, comissionado ou contratado) na secretaria municipal ou estadual de saúde do Estado de Goiás;

Leia-se:

i) Declaração do RH do órgão de lotação com informação da data de admissão;

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE E TRABALHO PARA O SUS, aos 10 dias do mês de abril de 2019.

LUCIANA VIEIRA TAVERNARD DE OLIVEIRA
Superintendência de Educação em Saúde e Trabalho para o SUS
SEST-SUS